

ЖАЛБА от Юлиян Ангелов Петров, водач на листа на коалиция Изправи се!Мутри вълн! 5МИР-Видин

< - - >

Цик
НС-М-62/02.04.21

Fri 02/04/2021 15:35

To: ЦИК <cik@cik.bg>;

1 attachments (137 KB)

ЖАЛБА-ЦИК.pdf

ДО
ЦЕНТРАЛНА
ИЗБИРАТЕЛНА
КОМИСИЯ

ЖАЛБА

От Юлиан Ангелов Петров- водач на листа на коалиция Изправи се!Мутри вѝн! В 5МИР-
Видин

Относно: явна агитация на длъжностно лице

Уважаеми дами и господа,

На 31 март от кабинета на кмета на община Видин намиращ се на ет.6 в административната сграда на община Видин, Цветан Ценков, в качеството си на кмет и водачът на листата на коалиция ГЕРБ и СДС призоваха гражданите на Видин да гласуват на изборите на 4 април за конкретно лице водач на горепосочената листа и уточнявайки нпмера на коалицията е бюлетината.

Въпросния призив беше излъчен на живо, във Фейсбук, на официалната страница на община Видин, както и от местната телевизия Видин. Преди това, от името на кмета на община Видин, до медиите бе разпространено писмо-покана, до водачите на няколко от партиите и коалициите, участващи в предстоящите парламентарни избори. Не беше уточнено как и защо видинският кмет е избрал тези лица, с които да разговаря за развитието на региона, виждайки в тях потенциални депутати от 5 МИР.

Кметът на Видин е издал Заповед РД-02-11-307/26.02.2021 г., в която забранява "провеждането на предизборна агитация в държавни и общински учреждения, институции, държавни и общински предприятия и в търговски дружества с повече от 50 на сто държавно или общинско участие в капитала". Присъствието на партийния кандидат в кабинета на кмета и призива да се гласува за конкретен кандидат с конкретен номер в бюлетината е ясен сигнал към гражданите на община Видин и особено към общинските служители, да гласуват „правилно“, както своя ръководител.

Излъчването на въпросния разговор, както и такъв с още двама представители на партийни листи, се проведе освен от кабинета, в средата на работния ден на институцията. Публичното излъчване на фейсбук страницата на общинската администрация и от ефира на местната телевизия, ясно говори, че за местната власт във Видин правилата не важат!

На 01.04.2021 г.входих жалба в РИК Видин с вх.№315/01.04.2021 г., която остана без уважение. Като мотиви РИК Видин посочват, че според тях няма извършено нарушение, тъй като комисията не разполага с ИТ специалист, който да докаже твърденията ми за излъчената от община Видин и кмет предизборна агитация.

Моля жалбата ми да бъде преразгледана и от вас и да бъдат взети необходимите мерки!

02.04.2021 г.

Ю.Петров /п/